
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 19º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7ª- LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito 

horas e trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 

Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Tania Mendes da 

Silva, Geilson de Sousa Pinto, Asaf Pereira Sobrinho, Jessione Cardoso da Silva e José Carmo 

Costa. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de 

presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão em seguida 

justificou a ausência do vereador João Cardoso de Macedo Filho e autorizou a primeira 

secretaria a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem 

alterações. Pequeno expediente: Não teve. E a seguinte Ordem do Dia: INDICAÇÃO Nº 

018/2024. Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. INDICAÇÃO Nº 001/2024. Autoria 

vereadora Eliane Azevedo da Silva barros. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 06/2024. 

Autoria vereador Flavio Cirqueira do Vale. PROJETO DE DECRETO LEGISLATVIO Nº 07/2024. 

Autoria vereador Flavio Cirqueira do Vale. PROJETO DE LEI Nº 024/2024.Autoria vereador 

Asaf Pereira Sobrinho. MOÇOES DE APLAUSOS. Autoria vereadores Asaf Pereira Sobrinho e 

Tania Mendes da Silva. Em seguida o senhor presidemt_e colocou a 
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presentes. Não havendo mais matérias na ordem do dia o senhor presidente declarou aberto o 

Grande Expediente : O vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos, agradeceu a 

Deus por mais uma oportunidade, agradeceu ao gestor executivo por ter atendido uma de suas 

indicações onde o teor se tratava de uma operação tapa buracos em nossa cidade, ressaltou a 

importância do legislativo e do executivo municipal onde juntos estao tomando as melhores 

decisões para a nossa população, contribuindo assim com o crescimento dessa cidade que tem 

um povo trabalhador, ordeiro e temente a Deus, conclui-o sua oratória enaltecendo nossa 

comunidade e se dizendo orgulhoso por poder representar a nossa sociedade .A vereadora 
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lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, 

parabenizou os colegas pelas matérias que foram apresentadas e discutidas no dia de hoje, 

parabenizou o gestor municipal pelo belo trabalho que vem sendo realizado, reforçou o pedido 

da colega Tania Mendes para que o executivo venha providenciar as sinalizações de nossa 

cidade e finalizou desejando a todos um ótimo recesso e se colocando à disposição. O vereador 

Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a todos, iniciou sua fala parabenizando os colegas 

pelas matérias apresentadas, parabenizou o prefeito pela construção do novo centro 

administrativo de nosso município e como entraremos em recesso pediu para que todos 

tenhamos muito cuidado nas estradas, ressaltou que esse é um período onde acontece muitos 

acidentes, finalizou se colocando à disposição de toda a sociedade mesmo nesse mês onde não 

terá reuniões aqui na casa de leis. O vereador Geilson de Souza Pinto, cumprimentou a todos 

parabenizou os colegas pelas matérias apresehtadas e pela discussão dos projetos que ocorreu 
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nessa sessão, parabenizou o prefeito pelas obras ·que estão sendo feitas em nossa cidade e 

como sua colega anterior reforçou o Redido par:a que seja feita as sinalizações de nossa ruas 

em especial as faixas de pedestres em frente as escolas, finalizou desejando a todos um ótimo 

mês de julho e se colocando à disposição da sociedade. O vereador José Carmo Costa, 
J 

cumprimentou a todos agradeceu a Deus por mais essa oportunidade, parabenizou os colegas 

pelas matérias apresentadas nessa sessão, parabenizou o executivo e o legislativo pelo grande 

trabalho que vem sendo realizado em con·unto e ê:om ·estamos entr; ndo e.mês de recesso o 
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mesmo se colocou à disposição da casa e de toda a população. A vereadora Tania Mendes da 

Silva, cumprimentou a todos, voltou a cobrar alguns pedidos que já foram feitos aqui na casa, 

como a entrada para veículos na praça de eventos um medico psiquiatra e as sinalizações das 

ruas de nossa cidade, parabenizou os colegas pelas matérias apresentadas e o prefeito pelas 

obras que estão sendo entregues a nossa população, finalizou desejando a todos um bom 

recesso e se colocando à disposição de toda a sociedade. A vereadora Eliane Azevedo da Silva 

Barros, cumprimentou a todos e em seguida fez a leitura de um versículo bíblico, parabenizou 

os colegas pelas suas indicações e projetos, voltou a cobrar do executivo a contratação de mais 

médicos para atender nossas população, cobrou também para que o executivo venha realizar 
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todas as indicações pedidas aqui nessa casa de leis e como agora entraremos no mês de recesso 

legislativo desejou a todos um ótimo recesso e se colocou à disposição da sociedade, finalizou 

sua fala lendo um texto reflexivo. O presidente Flavio Cirqueira do Vale, cumprimentou a 

todos, parabenizou os vereadores pelas indicações, projetos e discussões que tem por 

finalidade a melhoria na qualidade de vida de nossa população, agradeceu ao prefeito pelo belo 

trabalho que estar sendo feito em nossa cidade, agradeceu os colegas pela parceria e como 

estamos entrando em recesso legislativo desejou um excelente mês a todos, finalizou suas 

palavras se colocando à disposição da sociedade mesmo no recesso que estar por vir. E como 

nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, 

convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia seis de 

agosto de dois mil e vinte e quatro (06/08/2024) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, 

superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 

Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: 

Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Tania Mendes 

da Silva, Geilson de Sousa Pinto, Asaf Pereira Sobrinho, Jessione Cardoso da Silva e José 
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